各 位

会 社 名 株式会社 カ ワ サ キ 代表者名 代表取締役社長 川崎 治 (コード番号3045 東証第二部) 問合せ先 管理部部長 池田 喜章

TEL: (072) -439-8011

# 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2021年4月14日開催の取締役会において、下記の通り同社の代表取締役の異動を決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

#### 1. 異動の内容

氏 名	新 役 職 名	旧役職名
川崎久典	代表取締役社長	取締役社長室室長
川崎治	会長	代表取締役社長

### 2. 異動の理由

当社グループの持続的な成長と中長期的な企業価値の向上を図り、経営体制の一層の強化を図るためであります。

### 3. 新任代表取締役の略歴

氏 名	川崎 久典(かわさき ひさのり)	
生年月日	1973年1月29日(48歳)	
略  歴	1995年3月	中小企業金融公庫
		(現㈱日本政策金融公庫) 入庫
	2000年4月	当社入社
	2000年8月	オーアンドケイ㈱代表取締役社長
	2003年11月	当社取締役
	2015年8月	当社退社
	2019年10月	当社入社 社長室室長
保有株式数	139 千株	

# 4. 異動日

2021年6月30日(予定)

以上